
ATA Nº 054/2016
DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 010/2016 

DIA 12/12/2016
Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Laranjeiras 
do Sul, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador Presidente – 
Senhor  DARCI  MASSUQUETO,  reuniram-se os senhores vereadores 
para  a  realização  da  presente  Sessão.  Registre-se  a  presença  dos 
Excelentíssimos(as)  Senhores(as)  Vereadores(as),  componentes  da 
Mesa Diretora: Presidente – DARCI MASSUQUETO; Vice Presidente – 
CARLOS  ALBERTO  MACHADO; Primeiro  Secretário   DANIEL 
GIACOBO;  Segundo  Secretário  –  ELTON  VICENTE  RUTHS; 
Vereadores(as)  componentes  do  Plenário:  ALDEMAR  BECKER  DA 
SILVA; ALEXANDRE  GURTAT  JÚNIOR; CLARICE  BORTOLUZZI 
VIOLA; EDUARDO ALVES DA CRUZ; LAURECI CORADACE LEAL; 
LENOIR ANTONIO MARIN;  MARIVALDO LUIZ CAPRINI,  EVERSON 
MESQUITA e SILVANO PEREIRA FILHO.  A seguir havendo número 
legal  de vereadores conforme verificação na listagem de presença o 
Senhor presidente, invocou a presença de  DEUS e declarou aberta a 
Sessão. Na continuidade o Sr. Presidente solicitou do vereador DANIEL 
GIACOBO,  titular  da primeira secretaria que anuncie os trabalhos da 
CONVOCAÇÃO  EXTRAORDINÁRIA trabalhos  da  ORDEM  DO  DIA: 
matérias de SEGUNDA E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PL N.º. 
062/2016,  autoria:  Poder  Executivo,  súmula:  Autoriza  a  abertura  de 
crédito  adicional  suplementar  na  importância  de  R$  880.000,00, 
colocado em discussão e votação foi o mesmo  "APROVADO", na sua 
íntegra e por unanimidade do plenário, faça-se a lei. Projeto de Decreto 
Legislativo N.º. 001/2016, autoria: Vereador Carlos A. Machado Magrão 
e  demais  vereadores,  súmula:  que  Confere  Título  de "CIDADÃO 
HONORÁRIO",  de  Laranjeiras  do  Sul-Pr,  ao  Ilustríssimo  Senhor 
Deputado Estadual ARTAGÃO DE MATTOS LEÃO JÚNIOR, colocado 
em discussão e votação foi o mesmo  "APROVADO", pela maioria do 
plenário, tendo sido registrado os votos "favoráveis"  dos vereadores: 
Mesquita,  Zezo,  Laureci,  Aldemar,  Júnior,  Eduardo,  Clarice,  Silvano, 
Caprini, Magrão e Darci Massuqueto, enquanto que votou "contrário" 
os  vereadores  senhores:  Elton  e  Giacobo,  faça-se  a  Lei.  PL  N.º. 
055/2016,  autoria:  Poder  Executivo,  súmula:  Dispõe  sobre  a 
denominação de UBS – Unidade Básica de Saúde, localizada na Rua 
Barão do Rio Branco, próximo ao Lago Municipal Prefeito Alcindo Natel 
de  Camargo,  no  Bairro  São  Francisco,  de  Laranjeiras  do  Sul  de 
Unidade  Básica  de  Saúde  Vereadora  Ivone  Portela, colocado  em 
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discussão e votação foi o mesmo "APROVADO", na sua íntegra e por 
unanimidade do plenário, faça-se a Lei.  Nada havendo, passou-se às 
CONSIDERAÇÕES  FINAIS.  Fazendo  uso  da  palavra  diversos 
vereadores  os  quais  abordaram diversos  assuntos.  Nada  mais  a  se 
tratar  o  senhor  Presidente  declarou  encerrada  a  presente  sessão  e 
marcou a próxima sessão ordinária para a próxima segunda-feira dia 19 
de dezembro, neste mesmo local e horário de costume. Nada mais para 
constar eu,  Gilmar Zocche, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada 
pelos Excelentíssimos(as) Senhores(as) Vereadores(as) presentes.
Presidente: 01 - Darci Massuqueto                                          
Vice-Presidente: 02 - Carlos Alberto Machado                              
1º Secretário: 03 - Daniel Giacobo                                                 
2º Secretário: 04 - Elton Vicente Ruths                                       
Vereador 05 - Aldemar Becker da Silva                             
Vereador 06 - Alexandre Gurtat Júnior                              
Vereadora 07 - Clarice Bortoluzzi Viola                               
Vereador 08 - Everson Mesquita                                          
Vereador 09 - Eduardo Alves da Cruz                                
Vereador 10 - Laureci Coradace Leal                                 
Vereador 11 - Lenoir Antonio Marin                                     
Vereador 12 - Marivaldo Luiz Caprini                                 
Vereador 13 - Silvano Pereira Filho                                     
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